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НІМ ГАРД (NEEM GUARD, GOODCARE PHARMA)

SKU: 0447-1341
Ціна: 237 грн – 330 грнPrice range: 237 грн through 330 грн 

Нім гард - аюрведичний засіб, створений на основі екстракту свіжого
листя маргози або німа, яке в країнах Південно-Східної Азії
користується величезною популярністю як кращий засіб для очищення
крові та шкіри. Перешкоджає відкладенню токсинів у тканинах
організму, нормалізує буферні властивості крові. Використовується як
жарознижуючий, кровоспинний, антитромбоцитний засіб.

Категорія: Аюрведичні препарати, Здоров'я шкіри, Очищення
організму, Фітопрепарати

НІМ ГАРД (NEEM GUARD, GOODCARE PHARMA)

Нім гард - аюрведичний засіб, створений на основі екстракту свіжого листя маргози або німа, яке в країнах
Південно-Східної Азії користується величезною популярністю як кращий засіб для очищення крові та шкіри.
Перешкоджає відкладенню токсинів у тканинах організму, нормалізує буферні властивості крові. Використовується
як жарознижуючий, кровоспинний, антитромбоцитний засіб. Завдяки присутності природних антибіотиків має
виражені антисептичні властивості щодо цілого ряду найпростіших.

У листі німу присутня специфічна речовина – гіркий алкалоїд маргозин, а також мідь (нім накопичує цей
мікроелемент), глікозид маргозопікрин, пальмітинова і стеаринова кислоти, німбостерол, Таннін, природні
антибіотики, жирні кислоти та помірна кількість ізовалеріанової кислоти. Видатний вчений Сходу Алі Гілані назвав
нім "благословенним деревом, а індуси в давнину називали його «сільською аптекою». У стародавні часи лікарі
зазвичай рекомендували гірку пасту з листя та масло німа для схуднення.

Поєднує в собі активні рослинні екстракти в ретельно збалансованій формулі, для того щоб подарувати Вам гарний
настрій та чудовий продукт по догляду за Вашою шкірою.

Переваги масла для тіла Нім гард:

легка, не жирна структура;
швидко вбирається;
багато антиоксидантних властивостей;
пом'якшує і зволожує шкіру;
заспокоює, очищає та наповнює енергією шкіру;
відновлює водний баланс шкіри;
робить шкіру більш гладкою і ніжною;
заспокоює при незначному подразненні шкіри, опіках, укусах комах;
рекомендується при підвищеній пітливості.

Масаж з маслом "Нім гард" заспокоює та додає сил, допомагає попередити висипання і передчасне старіння шкіри.

Завдяки компонентам олії, вашому тілу забезпечена бархатистість шкіри;
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Нім – антибактеріальні властивості, омолоджує шкіру;
Мигдаль-зміцнює м'язи, попереджає передчасне старіння;
Сандал-ефективний при вугрових висипаннях, забезпечує захист від сонячних опіків;
Кунжутне масло-заспокоює та зігріває тіло, надає шкірі еластичність і м'якість;
Барбарис-натуральний антисептик, попереджає висипання та подразнення на шкірі;
Манжішта - ефективна при висипаннях і вуграх;
Куркума - проявляє антиоксидантні властивості;
Лотос - натуральний очищаючий і миючий засіб.

Масло ідеально підходить для повного масажу тіла та для інших косметичних процедур.

Спосіб застосування та дози:

Застосовувати (зовнішньо) для масажів або локального втирання в окремі ділянки тіла.

Протипоказання: індивідуальна непереносимість складових.

Склад:

Барбарис (Berberis aristata), Манжішта ( Rubia cordifolia), Куркума Довга ( Curcuma longa), Лотос ( Symplocos
racemosa), Білий сандал ( Santalum album), добавки ланолін ( Lanoline), Коричник камфорний (Cinnamomum
camphora), гідроксид анізола (Butylated Hydroxy Anisole), масла: Нім ( Azadirachta indica), кунжут Індійський (
sesamum indicum), капуста Польова ( Brassica compestris), солодкий мигдаль ( Prunus Amygdelus), аромати
(Perfume).


